

2023年10月31日

各 位

会社名 株式会社SYSホールディングス

代表者名 代表取締役

会長兼社長 鈴木裕紀

(コード番号:3988 東証スタンダード)

取締役専務執行役員 問合せ先

管理本部長 後藤大祐

(TEL 052-937-0209)

上場維持基準への適合に向けた計画に基づく進捗状況について

当社は、2022 年 10 月 31 日に、スタンダード市場における上場維持基準への適合に向けた計画を提出し、その内容について開示しております。今般、株式会社東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、スタンダード市場のすべての上場維持基準に適合していることを確認しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準の適合状況

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率
当社の 適合状況及び その進捗	2022 年 7 月末 時点	1,222 人	16,313 単位	972, 870, 662 円	31.3%
	2023 年 7 月末 時点	1,075 人	16,657 単位	1, 248, 793, 903 円	31.8%
上場維持基準		400 人	2,000 単位	1,000,000,000円	25%
2023 年 7 月末時点適合状況		適合	適合	適合	適合

^{※2022} 年7月末時点の当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布 状況等をもとに算出を行ったものです。

2. 上場維持基準の適合に向けた取組の実施状況及び評価

 $(2022 年 8 月 1 日 \sim 2023 年 7 月 31 日)$

当社は、2023年7月末までを計画期間とし、上場維持基準の適合に向けて、①基幹システムの総合サポート、②独自の採用試験×独自の教育システム、③付加価値のあるM&A、④IR活動の強化を主要施策として、流通株式時価総額の改善に取り組んでまいりました。

その結果、当社の株価水準が向上したことから、2023年7月31日をもってスタンダード市場の上場維持基準に適合することができました。

今後も中期経営計画に基づき戦略を実行することで業績および企業価値を向上させ、安定的にスタンダード市場の上場維持基準に適合するよう努めてまいります。

^{※2023} 年 7 月末時点の当社の適合状況は、東京証券取引所から受領した「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」をもとに記載を行ったものです。